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محسن محمود صفری| مسابقات کشتی آزاد قهرمانی 
جهان از امروز در بلگراد، پایتخت کشور صربستان آغاز 
خواهد شد. در روز نخست 4ملی‌پوش ایران روی تشک 
خواهند رفت. امیرمحمد یزدانی در 70کیلوگرم، محمد 
نخودی در 79کیلوگرم، حسن یزدانی در 86کیلوگرم و 
امیرحسین زارع در 125کیلوگرم ملی‌پوشان ایران در روز 
اول رقابت‌های جهانی هستند. آزادکاران سال گذشته در 
مسابقات جهانی با هدایت پژمان درستکار موفق شدند 
3مدال طلا، 3نقره و یک برنز کسب کنند و روی سکوی 
سوم دنیا قرار بگیرند. امسال در غیاب روس‌ها رقابت برای 

قهرمانی بین 2تیم ایران و آمریکا خواهد بود.
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افقی:
 1- خارجی‌ترین قسمت 
پوست- نام ماندگار موسیقی 

آلمان- زد و خورد
2- مرطوب- جنگ‌افزار- چند 

رئیس
3- مقابل- برگزیده از هر چیز- 

اصطلاح فوتبالی
4- بخش مایع و شفاف خون- 
بزرگ‌ترین شاعر عصر صفوی- 

آسمان
5- شکوه و بزرگی- پدر- 

کاروان
6- مقابل رفت- آبشار مارگون 

در این استان است- بی‌دغدغه
7- نت چهارم- کوهی در 

خراسان رضوی- حاذق
8- شاعر هوا را از من بگیر 
خنده‌ات را نه- آتش- رنجش 

و آزردگی
9- دفتر حساب روزانه- دوره‌ای 

از عمر- یازده
10- نفس سرزنش‌کننده- 
ستاره دنباله‌دار- بلندترین 

فلات جهان
11- باب روز- کتابی از 

زیگموند فروید- گلی زیبا
12- محیط طبیعی زندگی- 
آتش‌سوزی- ماده پلاستیکی 

شکننده
13- عددی دورقمی- نماد- 

نوعی پخت برنج
14- به اندازه لازم- ضمیر 
جمع- گیرنده امواج تلویزیونی

15- انواع خوراکی‌ها از قبیل 
آجیل و شیرینی- بزرگ‌تر از 

گردان- همنشین
  

عمودی:
1- شهر زادگاه بتهوون- 
مجموعه جنگ‌افزارها برای 

دفع حمله دشمن- حیران
2- از جهات اربعه- نقاش 
فرانسوی و بنیانگذار هنر 

پست‌مدرن
3- مدرن- حق مخالفت- 

هم‌عقیده
4- مترسک- شرور- طایفه

5- سازمان تبهکاری ایتالیا- 
یکتاپرست

6-‌سازی‌ بادی- نوعی بیماری 
پوستی- گوشت آذری

7- حیوان نجیب- دوبیتی 
محلی- جریان متناوب برق

8- نجات یافتن- بی‌خیال گام 
برداشتن- نام سابق شهرضا

9- سرپوش لامپ- کاخ 
تاریخی فرانسه- درختی با 

دانه‌های روغني
10- روستا- معادل 36اینچ- 
از وسایل بازی کودکان در 

پارک‌ها

11- نوعی خویشاوندی- عبادتگاه 
مسیحیان

12- دلاک- روزنامه چاپ عراق- 
محوطه بازی و مسابقه

13- پیامبری ملقب به ذوالنون- 
مقعر- قوی‌هیکل

14- داستان تراژیک شاهنامه 
فردوسی- نوعی لوبیا

15- صحن بستان ذوق بخش و 
صحبت... خوش است- نوعی ماشین 

15چاپ خودکار- رطوبت

دروبشادسمسيرك
اوبامومهمرادم
ولوتافامهدنيا
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دامنيرارفناوي
ولادرزماهتاان
بتكيناتكزتيلب
اتيوقتبكاوكه
لتماشحاريرهمز
زيواسانربدبلا
امينهديهلخزود

كينيلكسنارفنك

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4302
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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 هشتگ استعفا 
برای معمار فرنگی

محمد بنا تا به حال 3بار از تیم ملی 
رفته و هر بار با ناکامی جانشینش 

دوباره برگشته است
محمد بنا یکی از پرافتخارترین مربیان ورزش ایران محسوب 
می‌شود که عنوان برترین مربی قرن و معمار کشتی فرنگی ایران 
را دریافت کرده ولی حالا برای رفتنش هشتگ استعفا در فضای 
مجازی راه افتاده است. کشتی فرنگی بدون مدال طلا و با کسب 
2نقره و یک برنز مسابقات جهانی را با کسب عنوان چهارمی به 
پایان رساند تا انتقادات از عملکرد محمد بنا سرمربی تیم ملی 
به اوج خود برسد. بنا تا به حال نسبت به انتقادات هیچ واکنشی 
نشان نداده ولی شنیده می‌شود او از قبل تصمیمش برای استعفا 
از سرمربیگری تیم ملی با کسب هر نتیجه‌ای را گرفته بوده و 

بازگشتش به تیم ملی بعید به‌نظر می‎رسد.
در پایان مسابقات جهانی بوداپست مجارستان در سال2018 تیم 
ایران با یک مدال برنز در رده یازدهم دنیا قرار گرفت. تیمی که علی 
اشکانی هدایتش را برعهده داشت ضعیف‌ترین نتیجه تاریخ کشتی 
فرنگی را در یک دهه اخیر کسب کرد تا فشارها برای برگرداندن 
بنا آغاز شود. محمد بنا که پیش از این هم بارها رفته و برگشته 
بود هدایت تیم ملی را مجددا در دست گرفت تا تیم ملی با هدایت 
او در جهانی2019 قزاقستان حاضر شود. صعود از رده یازدهم به 
رده سوم دنیا، امید را به اردوی فرنگی‌کاران برگرداند. در المپیک 
توکیو هم مدال طلای گرایی و برنز ساروی سبب شد تا جایگاه بنا 
مستحکم‌تر شود. سرمربی کهنه‌کار ایران در جهانی نروژ2021 با 
کسب 4مدال طلا و 2برنز نتیجه‌ای تاریخی را در کسب مدال طلا 
در مسابقات جهانی رقم زد و تیمش بعد از روس‌ها روی سکوی دوم 
دنیا ایستاد. دومی ایران بعد از روس‌ها و غیبت روسیه در رقابت‌های 
امسال سبب شد تا تیم ایران با تفکر قهرمانی راهی بلگراد شود. 
این مسئله بارها و بارها توسط کادر فنی در رسانه‌ها مطرح شد تا 
توقعات از فرنگی‌کاران بالا رود. با شروع مسابقات و ناکامی مطلق 
4وزن اول خیلی زود مشخص شد کار برای قهرمانی خیلی سخت 
است. طلای ارسلان برای صربستان و شکست محمدرضا گرایی 
دارنده مدال طلای جهان و المپیک فشار را روی کادر فنی بیش 
از پیش کرد. آنقدر هجمه علیه کادر فرنگی و در راس آنها محمد 
بنا زیاد شد که مدال نقره ارزشمند امین میرزازاده که در فینال با 
نتیجه یک-یک مقابل کایالپ )دارنده 3مدال المپیک و 9مدال 
جهان( شکست خورد دیده نشود. از المپیک لندن که تیم بنا 
3مدال طلا کسب کرد تا جهانی اسلو که با 6مدال به کارش پایان 
داد بنا معمار کشتی فرنگی بود ولی پیش از اتمام مسابقات جهانی 
بلگراد هشتگ استعفای او در فضای مجازی به راه افتاد. به‌نظر، بنا 
کارش با تیم ملی به خط پایان رسیده ولی سؤال بزرگ این است که 
چه‌کسی می‌تواند سرمربی تیم ملی کشتی فرنگی شود که سایه 
بنا بعد از یک شکست بر سرش سنگینی نکند. اتفاقی که پیش‌تر 
برای جایگزین‌های بنا افتاده است. بعد از رضا سیم‌خواه بنا را آوردند، 
بعد از احد پازاج بنا را آوردند و بعد از علی اشکانی باز هم به سراغ بنا 

رفتند. این بار باید دید بعد از چه‌کسی بنا خواهد آمد.

امیرمحمد‌یزدانی
پس از کسب مدال نقره جهان در سال2021 در 
وزن 65کیلوگرم، تصمیم گرفت به یک وزن بالاتر 
برود و شانس ملی‌پوش‌شدنش را در 70کیلوگرم 
آزمایش کند. او به‌دلیل تغییر وزن، مزایای مدال‌آوران 
جهانی‌ برای ملی‌پوش‌شدن را از دست داد و کارش را 
از قهرمانی کشور آغاز کرد. طبق چرخه انتخابی تیم 
ملی دارندگان مدال نقره و برنز مسابقات جهانی در 
سال2021 در جام تختی روی تشک رفتند و 3طلایی 
جهانی نروژ کارشان را از تورنمنت تورلیخانوف آغاز 
کردند. اما امیرمحمد یزدانی در مسابقات کشوری 
نتوانست عنوان قهرمانی را کسب کند و به همین دلیل 
شانس حضور در مسابقات قهرمانی آسیا را از دست 
داد. پس از آن یزدانی با قهرمانی در جام یاشاردوغو 
و جام تختی توانست دوبنده تیم ملی را کسب کند. 
آک‌متالیف ارنازار از قرقیزستان، یاکوبیشویلی 
زورابی از گرجستان و ماگومدمراد گادژیف از لهستان 
جدی‌ترین رقبای یزدانی در وزن جدید محسوب 
می‌شوند. تنها موضوع نگران‌کننده درباره یزدانی 
مصدومیت او از ناحیه زانو است که چندی پیش 
در اردوی تیم ملی اتفاق افتاد.در آخرین ساعات 
 دیروز خبر رسید یزدانی در اوج بدشانسی با قرعه

 رژیم صهیونیستی روبه رو شده است.

محمد نخودی
ملی‌پوش ایران در وزن 79کیلوگرم است که در 
مسابقات جهانی اسلو موفق به کسب مدال نقره 
شد. نخودی سال گذشته تمام رقبایش را یکی 
پس از دیگری شکست داد تا اینکه در فینال به سد 
جردن باروز برخورد کرد. باروز همانند همیشه که 
در مقابل کشتی‌گیران ایرانی برنده بود، در نروژ هم 
نخودی را شکست داد و پنجمین مدال طلای خود 
از رقابت‌های جهانی را کسب کرد. محمد نخودی 
امسال با قهرمانی در جام تختی کارش را آغاز کرد 
و در ادامه به همراه علی سوادکوهی قهرمان کشور 
و آسیا به تورنمنت تونس اعزام شد. رقابت 2مدعی 
79کیلوگرم با نتیجه 5 - 5 به‌نفع سوادکوهی تمام 
شد ولی در ادامه سوادکوهی از دور مسابقات حذف 
شد و نخودی توانست عنوان قهرمانی را کسب کند 
)مسابقات به‌صورت دوره‌ای برگزار شد(. به این 
ترتیب نخودی علاوه بر کسب مدال طلا در تورنمنت 
تونس دوبنده تیم ملی را به‌دست آورد. علاوه بر باروز، 
کوگیومتسیدیس از یونان جدی‌ترین رقبای نخودی 
محسوب می‌شوند. باروز در رنک ‌یک و نخودی در 
رنک2 دنیا قرار دارند و به این ترتیب تا فینال با یکدیگر 
روبه‌رو نخواهند شد. باروز تا‌به‌حال در مقابل هیچ 
ایرانی شکست نخورده و بازنده‌های ایرانی او عبارتند از: 
صادق گودرزی، عزت‌الله اکبری، مرتضی رضایی‌قلعه، 
مرحوم سیدعلی موسوی، مصطفی حسین‌خانی، علی 
سوادکوهی و محمد نخودی که بعضی از آنها بیش از 

یک‌بار مقابل باروز تن به شکست داده‌اند.

حسن یزدانی
ستاره تیم ملی کشتی آزاد هم در روز 
نخست ‌روی تشک خواهد رفت. یزدانی 
بعد از کسب مدال طلای جهان کارش را 
از تورنمنت تورلیخانوف آغاز کرد. او پس از 
قهرمانی در این تورنمنت در مرحله نهایی 
انتخابی تیم ملی علیرضا کریمی، دارنده 
3مدال جهان را شکست داد و ملی‌پوش 
ایران شد. دارنده 3طلا، یک نقره و یک 
برنز جهان سابقه شکست تمام رقبایش 
را در 86کیلوگرم دارد. تا پیش از اسلو او 
بازنده همیشگی دیوید تیلور بود که این 
طلسم در نروژ شکست. یزدانی با تغییر 
شیوه مبارزه‌اش که از المپیک توکیو در 
دستور کار قرار گرفته، توانست طلای 
جهان را کسب کند. جدی‌ترین رقیب 
یزدانی همان دیوید تیلور آمریکایی است 
که 3مرتبه موفق شده یزدانی را شکست 
دهد. پنجمین رویارویی این‌دو کشتی‌‌گیر 
با توجه به اینکه رنک یک و 2 دنیا هستند، 

در فینال خواهد بود.

امیرحسین زارع
بدون‌شک پدیده کشتی ایران در سال‌های 
اخیر است که توانست بدون سابقه حضور در 
مسابقات جهانی، مدال برنز المپیک را در 
توکیو کسب کند. زارع حدود 2ماه بعد در 
مسابقات جهانی‌2021 تمام رقبایش را از 
دم تیغ گذراند و قهرمان دنیا شد. امیر‌حسین 
زارع با 23سال سن شانس اول کسب مدال 
طلا در وزن 125کیلوگرم محسوب می‌شود. 
جدی‌ترین رقبای او در بلگراد طاها آکگول 
ترک و گئو پتروشویلی گرجستانی محسوب 
می‌شوند. زارع سابقه شکست و پیروزی در 
مقابل گئو پتروشویلی را دارد و باید دید 
درصورت رویارویی این‌بار چه نتیجه‌ای رقم 

خواهد خورد.

86125 79 70 ورود 
آزاد

2طلایی سال گذشته 
در روز نخست مسابقات 
جهانی کشتی آزاد روی 

تشک می‌روند


